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Ajouter un petit nombre & un nombre de | chiffre . 2 Compléte la suite des nombres de 1 4 20

......... 4+3= ... |4+2= ... |5+4=..... 1y 10 + 2= ....... 5+410=...
......... 7+2= 8+1=..... 2+4=.....

........................ 14 - s = s o 410=19 i 410=13
......... 5+1= 2+6=...... 3+7 =,

........................ 10
......... 3+2= 6+3= . |7+3= ... 3+10= .. 7+10= .
......... 5+5=..... 6+6= .. |[1+8=...... e = e = 14 v +10=18 12410 = ...
......... A+6=..... |8+3=..... |3+9=.... 16 - 1044 les10e.
......... 2+8=....... 9+2=...... 4+7=......

........................ 16 - 8+10= . 410=20
......... 2+9-= 7+4=..... 1+9=......
......... 5+43= . |443= . [54+5=.. s = e = 19 > 4102 o+ 10213
......... 7+4= 9+ 1= 3+4=....... 11 - s 7 s s T e 10 +...... =14 7 +10= .......
......... 5+2= 2+ 7= 3+8=.......

........................ c8 e e, 410217 l10+6=_
......... 442 = ... 6+3=...... 7+2=
......... 245= e [643 = (94 1= 1 e = 1040 e 174102 e
......... 3+6=.... 5+2=..... 4+3=..... P 8 +10= ... 10+2= ..
......... 3+8=....... 6+3=..... 5+4=.....

................................... 16 410=13 | +10=19
......... 2+6= 5+4=...... 2+9=......
......... 6+4= ... |7+1= ... |4+4=_.... S e #10=18 | ...+ 10 =116
--------- 9+1-= 8+2=..... 2+2=.... Y £ O TR 10 +...... =16 |5+10=........
......... 6+4=....... 7+4=...... 7+2=......

12 = e = e s 1+10= . | +10=17
......... 2+5= 9 +2=...... 5+1=......




Dizaines et unités 4 Ajouter 2 retrancher 2

9+2=...... 5-2= 2+.... =12 12-2= ...

OOO 00 A442= . |3-2= 24...=10 |4-2= .

|:| |:| 00 |:| OO0 |:| |:| |:| |:| 7+4+2= 8-2= 2+ =8 7-2= ...
|:| |:| |:| o |:| 4+2=..... 4-2-= 2+ ... =6 5+2=.....
Ilya.... det ulIlya..... d et ulllya... det u 11-22 e 2t =2 O+ 2= e 2t =6
— - 7-2=...... 2+ ... =8 8+2=...... 2+..=11
:II: 808 I:II:II:II:II:I 9-2= ... 2+...=5 9+2=..... 2+4...=9
mim I:II:II:II:I o0 8-2=....... 2+ ... =6 7+2= 2+ ... =7
][ 00 o 24...=12 842= . 4-2= 24...=12
Ilya...det...ulllya...det...ulllya...det...u 2+..=3 9+2= ... 8-2= .. 2+4...=4
10 0.0 2+ =7 5+2=..... 2-2= 2+..=11
|:| OOO 2+ =9 4+ 2 = 12-2= ... 2+ ... =10

11 (OO 00 O 542= 9-2= 24,212 [8-2= .
il © © 0 OOO (@) 3+42= 12-2= .. 2+4...=210 |4-2=....
Ilya.... det ulIlya.... det ulIlya.... det ....u 9+ 2= 7.9= 2+ -8 5.9=
7+2=...... 6-2=..... 2+ =6 11-2=......

| 11111 [ = SR

(o )(o) 9+2= 7-2= ... 2+ =8 10 = rereeee

o 00 00 00 6+2= 9-2= ... 24 =7 |2-2= .

00O © %5 00
7+2= 6-2=....... 2+ =12 7-2=.....
Ilya... def ufIlya.... det ulIlya.... det u

4+2-= 9-2=..... 2 +... =5 5-2=......




5 Complément & 10

8+ ........ =10 [10-8=..... 2+ ........ =10 10-4=
5+...... =10 |10-5=....... 7+ =10 10-5=.......
2+ ... =10 [10-2=..... 6+....=10 |10-3=......
4+.... =10 |10-6=...... 4+ ....=10 |10-2=.....
5+ .. =10 |10-3=..... 8+ . =10 10-6=

6 + =10 (10-7=....... 9+..... =10 10-9=.........
4+..... =10 [10-1=...... 1+ =10 |10-8=......
7 + =10 [10-5=...... 0+...... =10 |10-3=.......
2+ . =10 [10-2=...... 8+ . =10 |10-8=......
6+ ... 10 10 - 5= ......... 5+ .. =10 10 - 6= .........
4+.... =10 [10-7=...... 3+ =10 |10-9=......
8+ =10 [10-4=...... 7+ =10 |10-8=.....
7+ =10 [10-7=..... 0+ .. =10 10 - 5= ........
5+ .. =10 [10-2=....... 2+ . =10 |10-3=......
34 =10 [10-9=...... 4+..... =10 |10-4=.....
1+....... =10 [10-0=..... 6+ ... =10 |10-0=.....
O+ ........ 10 10-1=....... 8+ ........ =10 10-3=........
2+ ... =10 10-3=........ 10+.......=10 | 10-5=........
7+ . 10 10-8=........ 1+ ... =10 10-2=......
8+ . =10 [10-4=...... 3+ =10 |10-7=......

6 Nombres en lettres de 0 a 15
Treize eveeeveeeneen. 14 :
Sept v, 12:
Trois : weveeeeeeeveienne 8:
UNn e, 2:
trois ceveeeeeveeenneenn 11:
neuf : cvvevveeeenne 7:
qUINZE & v, 1:
quatre: .., 3:
deUX woeevrerereenne 4:
CiNG o 6:
quatorze: .....cceevieeene 12
huit: v, 5:

Y ) G, 9:

AdiX ¢ e, 13:
ONZE: evvveverereeennen, 10:
douzZe: .ovevvereeenn. 15:
treize e, 14 .
Sepl: v 8:

(ol 12 [0 RS 14 :
qQuUatorze: .....cceeeeeeeeneens 13:




Ajouter retrancher 3

encadrer des nombres (nombres qui précéde et qui suit)

......... 3+.....=6
......... 3+.. =3
.......... 3+.......=7
=4 7-3=..

9 9-3=.....

2+3=.....
9+3=.....
7+3=.....




9 Ajouter retrancher 4 10 Décomposition de nombres

44+9= . 14-4= ... 44 .....=9 1M1-4=...... 10+10+7= ... 50+ 8=+ttt
44 4= ... 9-4=... 44 =10 [13-4= ... 10+10+10+10 +8 = =..... 30462ttt
6+4=......... 12 -4= ......... 4 + =12 9-4=...... 10+ 10+10+10+10+10+5= ...... 40+ 3 =+ttt
11' = ereeees 4+ ........ =11 13‘ = ieeeees 4+9= .......... 70+8== ...... 36= ....... + . + . + .
12-4=.. 4+.=13  |11-4= ... 1+4= . 10452 e b e
-4 = + = -4 = ... +4=.....
8 4 6 6 >+4 20+ 2 =...... e

10+ 10+ 10+ 10+3 = ...... 40+ 8= ....4.Fo ot
4 + =10 O0+4=....... 8-4= ... 4+4=......

10+ 10 +10+10+10+10+1 =...... 20+4 = ...+ .+....
4+......... =12 6+4=....... 9 -4= ... 4+7=.......

10+10+10+10+10+10= ...... 60+3=.... 4ttt t
4+ ........ =7 2+4= 13-4=.... 4+9=.....

60+6 ==.... 56 = ..tetetetet..
44 8 = .......... 11-4=......... 4+ ........ =14 13-4=..........

40+0=..... 34= ... Fonto
440 =........ 14-4= ... 4+......... =12 4-4 = ...........

70+2=.... Bl= .4ttt
4+9= 12-4=....... 4 + =11 12-4=......

10 +10+ 10+ 10+ 10+6= ...... 75 =.....+..... 14 =....+.....
4-4= ... 4+ ......=14 |4+9=...... 4+ ... =10 10 +10 +10 +10 + & = ...... 62 =t 35 = 4.
34 e 44w =8 144z A4 =13 10+ 10+ 10 +10+10+10 410+ 10 |98 =..+.... 62= ..t
11-4-=..... 4+ ... =10 2+4=.... 4+ ... =14 = 45= 4 0= . 4+




complément a la dizaine supérieure 12 tables +2 & + 4

........... - >0 29 + - 30 6+3=...... 9+3=.veeeeee. | 7TH+2=......... 6+3=......
7+2=...... 5+2=...... 8+2=...... 2+3=......
= 20 27 4 oo, = 30
8+4=...... 4+3=...... 3+4=....... 9+2=
"""""" =20 28 + e =30 644= .  |943= . |843= .. |64+4=
----------- =20 25 + e =30 7+1= 345% s |346% . |2+4=
=10 33 + =40 449= .. S+4= ... 345=........ 9+ 1= ...,
=10 35+ = 40 1+8=.... 6+1= 642 34+3= ..
........... =10 31 + ...........=40 4+6=.... 4+ 8= .......... 7+2=...... 3+6=
........... =10 39 + .........=40 7+4=..... 9+ 2=..... 4+4= ... 8+4=
........... = 43 + .......... =
60 3 >0 3+3=...... 8+4=..... 8+3=....... 2+2=
= 40 4+ = 60 7+3= . 6+2= ... 7+1= . 8+2=
........... =60 48 + ..........=50 2+2=.......... 4+5=..... 5+3=..... 7+4=......
----------- =30 22 + e =30 5+42= s |8+2= e |9+ 1=, [246=
,,,,,,,,,,, =40 23 + .. =30 6+4= ... 4+5=.... 5+4=...... 5+3=........
- 60 15+ - 20 8+3=...... 7+3=...... 7+4=...... 2+5=.....
4+6=...... 8+2=...... 2+5=...... 8+4=
........... =20 21 + ..........=30
7+2=...... 4+5=.... 3+ 2= .. 1+6=......
........... =50 33 + ..........=40
9+4= 6+2=...... 5+3=..... 8+3=




